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1.- FICHA TÉCNICA 
 

Realización: CADPEA, Centro de Análisis y Documentación Política y Electoral 

de Andalucía. Trabajo de campo realizado entre el 7 de junio y el 6 de julio de 

2010 por el Laboratorio de encuestas telefónicas asistidas por ordenador de la 

Universidad de Granada.  

 

Recogida de la información: Entrevista telefónica mediante sistema CATI.   

 

Ámbito geográfico: Comunidad Autónoma Andaluza.  

 

Universo: La población objeto de estudio corresponde a los mayores de 18 

años residentes en Andalucía.  

 

Tamaño muestral: 3200 entrevistas telefónicas distribuidas en las ocho 

provincias de la Comunidad Autónoma Andaluza presentando la siguiente 

distribución: Almería 400, Cádiz 400, Córdoba 400, Granada 400, Huelva 400, 

Jaén 400, Málaga 400 y Sevilla 400. La muestra se ha ponderado para 

garantizar la proporcionalidad de la misma. Detalle de ponderación: Almería 

234, Cádiz 486, Córdoba 331, Granada 357, Huelva 201, Jaén 280, Málaga 

560 y Sevilla 751. 

 

Diseño muestral: Muestreo aleatorio polietápico combinado. Las unidades 

primarias de muestreo, los municipios, se han seleccionado proporcionalmente 

para cada estrato en función del tamaño de hábitat. Las unidades secundarias, 

personas encuestadas, se han seleccionado siguiendo un procedimiento 

aleatorio sistemático de las bases telefónicas existentes, para seleccionar, por 

último, a los sujetos encuestados según un criterio de  afijación proporcional a 

las cuotas de sexo y edad establecidas 

 

Error muestral: El error muestral para el total de la Comunidad Autónoma 

Andaluza es del +/- 1,7%, para un nivel de significación o confianza de: 95,45% 

y bajo el supuesto de máxima indeterminación p=q=0,5. El margen de error 

para cada una de las provincias es del +/- 5%. 
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2.- VALORACIÓN DE LA SITUACIÓN ANDALUZA, ESPAÑOLA Y PERSONAL 

2.1.- Valoración de la situación económica de Andalucía y de España 

 

 

 

¿Podría decirme por favor, cómo valoraría la situación

económica de Andalucía? ¿Y de España?

,5 ,3

7,3 4,8

14,3 13,3

47,4 46,3

30,3 34,9

,2 ,4

,0 ,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Ns

Nc

Andalucía España
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2.1.2. Expectativas sobre la evolución de la situación económica de Andalucía y de 

España 

 

¿Y cómo cree que evolucionará la situación económica de

Andalucía en los próximos seis meses? ¿Y la de España?

24,7 24,7

42,7 41,0

28,9 30,9

3,7 3,4

,0 ,0

Mejorará

Seguirá igual

Empeorará

Ns

Nc

Andalucía España
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2.2.- Valoración de la situación política de Andalucía y de España 

 

 

 

¿Y cómo calificaría la situación política de

Andalucía? ¿Y la de España?

1,0 ,7

19,1 11,2

15,7 15,0

40,6 42,3

21,0 29,1

2,4 1,4

,2 ,2

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Ns

Nc

Andalucía España
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2.3.- Principales problemas de Andalucía 

 

En relación con Andalucía, ¿podría decirme, por orden de

importancia, cuáles considera Ud los tres principales problemas

de nuestra comunidad? PRIMER PROBLEMA ANDALUCÍA

2361 73,8

313 9,8

168 5,2

98 3,1

49 1,5

37 1,2

23 ,7

20 ,6

13 ,4

13 ,4

14 ,4

9 ,3

10 ,3

6 ,2

2 ,1

51 1,6

12 ,4

1 ,0

3200 100,0

El desempleo

La marcha de la economía

La política

La educación y enseñanza

La inmigración

La corrupción

Las drogas y el alcohol

La vivienda

La desigualdad social

La infraestructura de comunicaciones

La sanidad

La seguridad ciudadana

El medio ambiente

El terrorismo de ETA

El terrorismo islámico

Otros

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje

 
 

SEGUNDO PROBLEMA ANDALUCIA

874 27,3

338 10,6

301 9,4

240 7,5

190 5,9

179 5,6

171 5,3

166 5,2

120 3,8

99 3,1

77 2,4

66 2,1

30 ,9

30 ,9

1 ,0

184 5,8

120 3,7

14 ,4

3200 100,0

La marcha de la economía

El desempleo

La política

La educación y enseñanza

La inmigración

La vivienda

La seguridad ciudadana

La corrupción

La sanidad

Las drogas y el alcohol

La infraestructura de comunicaciones

La desigualdad social

El medio ambiente

El terrorismo de ETA

El terrorismo islámico

Otros

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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TERCER PROBLEMA ANDALUCIA

437 13,7

268 8,4

248 7,8

230 7,2

230 7,2

165 5,1

151 4,7

139 4,4

140 4,4

105 3,3

90 2,8

74 2,3

54 1,7

20 ,6

8 ,3

214 6,7

555 17,3

70 2,2

3200 100,0

La marcha de la economía

La política

La educación y enseñanza

La inmigración

La vivienda

La corrupción

La sanidad

El desempleo

La seguridad ciudadana

Las drogas y el alcohol

La desigualdad social

La infraestructura de comunicaciones

El medio ambiente

El terrorismo de ETA

El terrorismo islámico

Otros

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje

 
 

Principales problemas de Andalucía

88,1

48,7

22,8

18,3

14,7

13,4

11,5

10,0

8,8

7,1

5,3

5,1

2,9

1,7

,3

12,8

17,4

2,2

El desempleo

La marcha de la economía

La política

La educación y enseñanza

La inmigración

La vivienda

La corrupción

La seguridad ciudadana

La sanidad

Las drogas y el alcohol

La desigualdad social

La infraestructura de comunicaciones

El medio ambiente

El terrorismo de ETA

El terrorismo islámico

Otros

Ns

Nc

Tabla de respuestas múltiple
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Nota: Gráficos de respuestas múltiples 
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2.4.- Principales problemas a nivel personal 

 
 

En relación con lo anterior, ¿podría decirme, por orden de importancia,

cuáles son los tres problemas que a Vd, PERSONALMENTE, le afectan más?

PRIMER PROBLEMA PERSONAL

1182 36,9

545 17,0

142 4,4

122 3,8

107 3,3

90 2,8

70 2,2

67 2,1

67 2,1

52 1,6

50 1,6

46 1,4

44 1,4

32 1,0

31 1,0

28 ,9

27 ,8

26 ,8

23 ,7

18 ,6

17 ,5

17 ,5

10 ,3

5 ,2

4 ,1

2 ,1

2 ,1

1 ,0

1 ,0

1 ,0

26 ,8

330 10,3

13 ,4

1 ,0

3200 100,0

El paro

Los problemas de índole económica

La educación

Las preocupaciones y situaciones personales

Los problemas de salud

Las pensiones

La sanidad

Los problemas relacionados con la calidad del empleo

La vivienda

La inseguridad ciudadana

El gobierno, los políticos y los partidos

La clase política, los partidos políticos

Los problemas relacionados con la juventud

La crisis de valores

El funcionamiento de los servicios públicos

La inmigración

Los problemas de la agricultura, ganadería y pesca

Las infraestructuras

La corrupción y el fraude

Los problemas de índole social

Las drogas

Los problemas medioambientales

La administración de justicia

Los problemas relacionados con la mujer

La violencia contra la mujer

El racismo

Los nacionalismos

El terrorismo de ETA

Las guerras en general

El terrorismo internacional

Otros

Ninguno

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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SEGUNDO PROBLEMA PERSONAL

518 16,2

321 10,0

168 5,2

111 3,5

106 3,3

97 3,0

93 2,9

89 2,8

73 2,3

71 2,2

72 2,2

68 2,1

68 2,1

65 2,0

47 1,5

47 1,5

47 1,5

33 1,0

27 ,9

25 ,8

26 ,8

16 ,5

14 ,4

11 ,3

11 ,3

8 ,2

5 ,1

4 ,1

4 ,1

1 ,0

30 ,9

878 27,4

42 1,3

5 ,1

3200 100,0

Los problemas de índole económica

El paro

La educación

Las preocupaciones y situaciones personales

La sanidad

La inseguridad ciudadana

La vivienda

Los problemas de salud

Los problemas relacionados con la calidad del empleo

La clase política, los partidos políticos

La inmigración

El gobierno, los políticos y los partidos

Las pensiones

Los problemas relacionados con la juventud

La corrupción y el fraude

Los problemas de índole social

El funcionamiento de los servicios públicos

Las drogas

La crisis de valores

Las infraestructuras

Los problemas de la agricultura, g anadería y pesca

Los problemas medioambientales

La administración de justicia

Los problemas relacionados con la mujer

El terrorismo de ETA

La violencia contra la mujer

El terrorismo internacional

Los nacionalismos

Las guerras en general

El racismo

Otros

Ninguno

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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TERCER PROBLEMA PERSONAL

172 5,4

127 4,0

125 3,9

102 3,2

100 3,1

88 2,7

74 2,3

73 2,3

72 2,2

65 2,0

58 1,8

56 1,7

46 1,4

44 1,4

42 1,3

42 1,3

42 1,3

32 1,0

31 1,0

30 ,9

29 ,9

20 ,6

17 ,5

15 ,5

13 ,4

7 ,2

5 ,2

5 ,1

4 ,1

2 ,1

43 1,3

1463 45,7

145 4,5

10 ,3

3200 100,0

Los problemas de índole económica

Las preocupaciones y situaciones personales

La educación

La vivienda

El paro

La inseguridad ciudadana

El gobierno, los políticos y los partidos

Los problemas relacionados con la juventud

La sanidad

Los problemas de índole social

La clase política, los partidos políticos

Los problemas de salud

La inmigración

El funcionamiento de los servicios públicos

Los problemas relacionados con la calidad del empleo

La corrupción y el fraude

Las pensiones

La crisis de valores

Los problemas medioambientales

Las drogas

Las infraestructuras

Los problemas de la agricultura, g anadería y pesca

La administración de justicia

La violencia contra la mujer

El terrorismo de ETA

Los problemas relacionados con la mujer

Las guerras en general

El racismo

El terrorismo internacional

Los nacionalismos

Otros

Ninguno

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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Principales problemas a nivel personal

49,9

38,2

13,6

11,1

8,1

7,8

7,8

7,3

6,2

6,0

5,7

5,6

5,4

4,6

4,0

3,8

3,5

2,9

2,4

2,4

2,3

2,0

1,3

,8

,8

,7

,3

,3

,3

,3

2,9

45,7

4,6

,3

El paro

Los problemas de índole económica

La educación

Las preocupaciones y situaciones personales

La vivienda

Los problemas de salud

La sanidad

La inseguridad ciudadana

Las pensiones

El gobierno, los políticos y los partidos

Los problemas relacionados con la juventud

Los problemas relacionados con la calidad del empleo

La clase política, los partidos políticos

La inmigración

Los problemas de índole social

El funcionamiento de los servicios públicos

La corrupción y el fraude

La crisis de valores

Las infraestructuras

Las drogas

Los problemas de la agricultura, ganadería y pesca

Los problemas medioambientales

La administración de justicia

La violencia contra la mujer

El terrorismo de ETA

Los problemas relacionados con la mujer

El terrorismo internacional

Las guerras en general

El racismo

Los nacionalismos

Otros

Ninguno

Ns

Nc

Tabla de respuestas múltiple
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Nota: Gráficos de respuestas múltiples 
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2.5.-  Valoración de la situación personal 

 

¿Cómo diría Vd. que le han ido las cosas personalmente

durante el último año...?

260 8,1

1548 48,4

724 22,6

425 13,3

240 7,5

1 ,0

2 ,1

3200 100,0

Muy bien

Bien

Ni bien ni mal

Mal

Muy mal

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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2.5.1. Valoración de la situación económica personal o familiar 

 

 

¿Y como calificaría su situación económica personal o

familiar en la actualidad?

66 2,1

1539 48,1

778 24,3

625 19,5

183 5,7

5 ,2

4 ,1

3200 100,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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2.5.2. Expectativas sobre la evolución de la situación económica personal o familiar 

 

 

 

¿Y cómo cree que Vd. que evolucionará su situación

económica personal o familiar en los próximos seis meses?

498 15,6

2007 62,7

599 18,7

95 3,0

1 ,0

3200 100,0

Mejorará

Seguirá igual

Empeorará

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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3.- INSTITUCIONES ANDALUZAS Y GOBIERNO AUTONÓMICO 

3.1.- Confianza en las instituciones andaluzas 

 

Utilizando una escala de 0 a 10 en la que el 0 significa ninguna confianza y el 10

significa  mucha confianza, ¿en qué medida le merecen confianza cada una de las

siguientes instituciones?

0 10 6,67 1,85

0 10 5,71 2,43

0 10 4,82 2,56

0 10 4,64 2,22

0 10 4,58 2,65

0 10 4,54 2,31

0 10 4,53 2,37

0 10 4,48 2,45

0 10 4,44 2,58

0 10 4,43 2,42

0 10 4,29 2,90

0 10 4,28 2,50

0 10 4,27 2,52

Las Universidades andaluzas

El Defensor del Pueblo Andaluz

El Consejo Audiovisual de Andalucía

El Consejo consultivo de Andalucía

El Presidente de la Junta de Andalucía

La Administración andaluza

La Fiscalía Superior de Justicia

El Parlamento de Andalucía

El Gobierno de la Junta de Andalucía

El Tribunal Superior de Justicia de Andalucía

El Ayuntamiento de su ciudad

Las Diputaciones provinciales

La Administración local

Mínimo Máximo Media Desviación típica
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Evolución del grado de confianza depositado en las instituciones andaluzas 

 

   VER´07 VER´08 VER´09 VER'10 

La Administración local  4,91 4,52 4,29 4,27 

La Administración andaluza  5,02 4,61 4,46 4,54 

El Presidente de la Junta de Andalucía  5,11 4,60 4,48 4,58 

La Fiscalía Superior de Justicia  5,14 4,53 4,20 4,53 

El Tribunal Superior de Justicia de 

Andalucía  
5,14 4,36 4,14 4,43 

El Ayuntamiento de su ciudad  5,20 4,72 4,44 4,29 

El Gobierno de la Junta de Andalucía  5,08 4,61 4,42 4,44 

Las Diputaciones provinciales  5,22 4,87 4,51 4,28 

El Parlamento de Andalucía  5,24 4,77 4,56 4,48 

El Defensor del Pueblo Andaluz  6,03 5,82 5,75 5,71 

Las Universidades andaluzas  6,71 6,56 6,50 6,67 

El Consejo Consultivo de Andalucía  
   

4,64 

El Consejo Audiovisual de Andalucía  
   

4,82 
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3.2.- Conocimiento y valoración del Presidente de la Junta de Andalucía 

 

¿Conoce Vd. al actual Presidente de la Junta de

Andalucía? (José Antonio Griñán)

2299 71,9

900 28,1

3200 100,0

Conoce

No conoce

Total

Frecuencia Porcentaje
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¿Qué valoración le merece su actuación política? Puntúelo del 0

al 10, sabiendo que le 0 significa que lo  valora muy mal y el 10

que lo  valora muy bien.

183 5,7 8,5

81 2,5 3,8

97 3,0 4,5

150 4,7 7,0

234 7,3 10,8

393 12,3 18,2

354 11,1 16,4

261 8,2 12,1

219 6,8 10,1

100 3,1 4,6

85 2,6 3,9

2156 67,4 100,0

139 4,4

4 ,1

900 28,1

1043 32,6

3200 100,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Válidos

Ns

Nc

Sistema

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 
 
 
 

Valoración media de la actuación política de José Antonio Griñán

2156 0 10 5,14 2,604

2156N válido (según lista)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
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3.3.- Conocimiento y valoración de los consejeros de la Junta de Andalucía 

3.3.1. Conocimiento de los consejeros andaluces 

 

Voy a leerle a continuación el nombre de los Consejeros de la Junta de Andalucía. Le

agradecería me indicara, con respecto a cada uno de ellos, si los conoce.

60,2 39,8

35,3 64,7

34,1 65,9

29,4 70,6

25,6 74,4

23,6 76,4

19,0 81,0

14,7 85,3

14,6 85,4

13,9 86,1

13,6 86,4

12,9 87,1

11,8 88,2

Rosa Aguilar Rivero (Consejera de Obras públicas y Vivienda)

Paulino Plata Cánovas (Consejero de Cultura)

Luis Pizarro Medina (Consejero de Gobierno y Justicia)

Mª del Mar Moreno (Consejera de la Presidencia)

Micaela Navarro Garzón (Consejera de Igualdad y Bienestar Social)

Maria Jesús Montero Cuadrado (Consejera de Salud)

Francisco Álvarez de la Chica (Consejero de Educación)

Clara Aguilera García (Consejera de Agricultura y Pesca)

Manuel Recio Méndez (Consejero de Empleo)

Carmen Martínez Aguayo (Hacienda y Admon pública)

José Juan Díaz Trillo (Consejero de Medio Ambiente)

Antonio Ávila Cano (Consejero de Economía, Innovación y Ciencia)

Luciano Alonso Alonso (Consejero de Turismo, Comercio y Deporte)

Si No
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3.3.2. Valoración de los consejeros andaluces 

 

A continuación, con respecto a cada uno de ellos, me podría indicar¿qué

valoración le merece su actuación política en los últimos años? Puntúelos del

0 al 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora

muy bien.

0 10 5,47 2,43

0 10 5,38 2,47

0 10 5,30 2,50

0 10 5,18 2,38

0 10 4,92 2,36

0 10 4,91 2,42

0 10 4,86 2,29

0 10 4,75 2,39

0 10 4,74 2,13

0 10 4,69 2,41

0 10 4,67 2,26

0 10 4,62 2,23

0 10 4,58 2,37

Micaela Navarro Garzón

Rosa Aguilar Rivero

Mª del Mar Moreno

Maria Jesús Montero Cuadrado

Luciano Alonso Alonso

Paulino Plata Cánovas

Carmen Martínez Aguayo

Clara Aguilera García

Antonio Ávila Cano

Luis Pizarro Medina

José Juan Díaz Trillo

Francisco Álvarez de la Chica

Manuel Recio Méndez

Mínimo Máximo Media Desviación típica
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4.- VALORACIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA OPOSICIÓN DE ANDALUCÍA Y DE 

ESPAÑA 

4.1.- Valoración de la gestión del gobierno andaluz 

 

Teniendo en cuenta la gestión realizada, ¿piensa Vd. que el

actual Gobierno andaluz de José Antonio Griñan está siendo

muy bueno, bastante bueno, bastante malo o muy malo?

47 1,5

960 30,0

747 23,3

927 29,0

361 11,3

158 4,9

3200 100,0

Muy bueno

Bastante bueno

Ni bueno ni malo

Bastante malo

Muy mala

Ns/Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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4.2.- Valoración de la labor de la oposición en Andalucía 

4.2.1. Labor de oposición del Partido Popular 

 

Y en la actualidad, ¿cómo calificaría la labor de oposición del

PP en Andalucía?

51 1,6

666 20,8

475 14,9

1113 34,8

748 23,4

147 4,6

3200 100,0

Muy buena

Bastante buena

Ni buena ni mala

Bastante mala

Muy mala

Ns/Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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4.2.2. Labor de oposición de Izquierda Unida 

 

¿Y cómo calificaría la labor de oposición del IU en Andalucía?

38 1,2

609 19,0

592 18,5

999 31,2

541 16,9

421 13,2

3200 100,0

Muy buena

Bastante buena

Ni buena ni mala

Bastante mala

Muy mala

Ns/Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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4.3.- Valoración de la gestión del gobierno a nivel nacional 

 

Y respecto a la política española, ¿Piensa Vd. que el actual

Gobierno del PSOE de José Luis Rodríguez Zapatero está

siendo muy bueno, bastante bueno, malo o muy malo?

39 1,2

532 16,6

494 15,4

1030 32,2

1088 34,0

17 ,5

3200 100,0

Muy bueno

Bastante bueno

Ni bueno ni malo

Bastante malo

Muy malo

Ns/Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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4.4.- Valoración de la labor de oposición del Partido Popular a nivel nacional  

 
 

En relación también a la política española, ¿cómo calificaría

en la actualidad la actuación política que el PP está

teniendo en la oposición?

34 1,1

569 17,8

436 13,6

1062 33,2

1040 32,5

58 1,8

3200 100,0

Muy buena

Bastante buena

Ni buena ni mala

Bastante mala

Muy mala

Ns/Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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5.- VALORACIÓN DE LA POLÍTICA ECONÓMICA DEL GOBIERNO DE 

ANDALUCÍA Y DE ESPAÑA 

5.1.- Valoración de la gestión en política económica del Gobierno de España 

 

¿Y en qué medida cree Vd. que la política económica

del gobierno de José Luis Rodríguez  Zapatero

ayudará a mejorar la situación económica de España?

111 3,5

493 15,4

1274 39,8

1222 38,2

96 3,0

3 ,1

3200 100,0

Mucho

Bastante

Poco

Nada

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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5.1.1. Grado de acuerdo con las medidas adoptadas por el Gobierno de España para la 

reducción del déficit público 

 

A continuación voy a leerle algunas medidas que el Gobierno de la Nación ha adoptado

recientemente para reducir el déficit público. Para cada una de ellas, dígame si está

muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo (A)

,9 5,3

17,7 35,7

2,3 3,9

47,4 32,9

31,0 21,4

,5 ,8

,0 ,1

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

Ns

Nc

Incremento del IVA

Reducción de las retribuciones

de los empleados del sector

público
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Grado de acuerdo con las medidas adoptadas por el gobierno nacional

para contribuir a la reducción del déficit público (B)

,6 9,7

18,2 43,1

2,9 6,6

41,1 28,5

36,9 10,5

,2 1,4

,1 ,2

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

Ns

Nc

Congelación de las

pensiones

Supresión de la

prestación de 2500

euros por nacimiento
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Grado de acuerdo con las medidas adoptadas por el gobierno nacional para

contribuir a la reducción del déficit público (C)

1,6 1,7 1,3

21,2 28,1 31,9

4,5 4,9 5,2

50,2 48,0 44,3

16,0 10,6 9,8

6,4 6,6 7,2

,2 ,2 ,1

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

Ns

Nc

Supresión del

pago retoactivo

en las

prestaciones por

dependencia

Reducción de la

ayuda oficial al

desarrollo

Reducción de la

inversión pública

estatal
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5.2.- Valoración de la gestión en política económica del Gobierno de Andalucía 

 

 

Del mismo modo, ¿en qué medida cree Vd. que la

política económica del Gobierno andaluz ayudará a

mejorar la situación económica de Andalucía?

119 3,7

526 16,4

1312 41,0

1034 32,3

197 6,2

11 ,4

3200 100,0

Mucho

Bastante

Poco

Nada

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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5.3.- Valoración de las propuestas económicas del partido de la oposición a nivel andaluz 

 

¿Y cómo valora las medidas que propone el principal

partido de la oposición en Andalucía (PP) para mejorar

la situación económica?

59 1,8

773 24,2

299 9,3

818 25,6

405 12,6

838 26,2

9 ,3

3200 100,0

Muy bien

Bien

Regular

Mal

Muy mal

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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6.- CONOCIMIENTO Y VALORACIÓN DE LÍDERES POLÍTICOS 

6.1.- Conocimiento y valoración de los líderes políticos andaluces 

6.1.1. Conocimiento de líderes políticos andaluces 

 

 

A continuación, le voy a citar el nombre de algunos

líderes políticos andaluces, le agradecería me indicara

con respecto a cada uno de ellos si los conoce.

93,4 6,6

71,9 28,1

54,0 46,0

20,0 80,0

Javier Arenas

José Antonio Griñán

Diego Valderas

Pilar González

Conoce No conoce
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                           59 

 

EGOPA VERANO 2010 

6.1.2. Valoración de líderes políticos andaluces 

 

 
 

 
 

Y sobre cada uno de ellos, ¿qué calificación le merece su labor

política? Puntúelos de 0 a 10, teniendo en cuenta que el 0 significa

que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien.

0 10 5,14 2,60

0 10 4,05 2,01

0 10 3,93 2,11

0 10 3,89 2,42

José Antonio Griñan

Pilar González

Diego Valderas

Javier Arenas

Mínimo Máximo Media Desviación típica
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6.2.- Conocimiento y valoración de los líderes políticos españoles 

6.2.1. Conocimiento de líderes políticos españoles 

 

A continuación, le voy a citar el nombre de algunos líderes

políticos españoles, le agradecería me indicara con

respecto a cada uno de ellos si los conoce.

99,9 ,1

99,8 ,2

74,8 25,2

47,4 52,6

Jose Luis Rodríguez Zapatero

Mariano Rajoy

Rosa Díez

Cayo Lara

Conoce No conoce

 
 

 

 
 
 

 
 

 

 

 

 



 
 

                           62 

 

EGOPA VERANO 2010 
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6.2.2. Valoración de líderes políticos españoles 

 

 

Y de cada uno de ellos, ¿qué calificación le merece su labor política?

Puntúelos de 0 a 10, teniendo en cuenta que el 0 significa que lo valora

muy mal y el 10 que lo  valora muy bien.

0 10 4,65 2,22

0 10 3,74 2,93

0 10 3,55 2,39

0 10 3,49 2,26

Rosa Díez

José Luis Rodríguez Zapatero

Mariano Rajoy

Cayo Lara

Mínimo Máximo Media Desviación típica
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7.- COMPORTAMIENTO POLÍTICO Y ELECTORAL EN ANDALUCÍA 

 7.1.- Autoubicación en la escala ideológica 

 

Cuando se habla de política se utilizan normalmente las

expresiones izquierda y derecha. En una escala de 0 a 10

donde 0 representaría a la extrema izquierda y 10 a la

extrema derecha, ¿en qué punto se situaría Vd....?

38 1,2 1,3

30 ,9 1,0

130 4,1 4,4

394 12,3 13,3

675 21,1 22,9

993 31,0 33,6

412 12,9 13,9

181 5,7 6,1

56 1,8 1,9

18 ,6 ,6

24 ,7 ,8

2951 92,2 100,0

185 5,8

64 2,0

248 7,8

3200 100,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Válidos

Ns

Nc

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 
 

 

Autoubicación media en la escala ideológica

2951 0 10 4,65 1,54

2951N válido (según lista)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
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Escala ideológica recodificada

38 1,2

160 5,0

1069 33,4

993 31,0

593 18,5

75 2,3

24 ,7

248 7,8

3200 100,0

Extrema Izquierda

Izq uierda

Centro Izquierda

Centro

Centro Derecha

Derecha

Extrema Derecha

Ns/Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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7.1.1. Ubicación de los diferentes partidos políticos en la escala ideológica  

 

 
 

¿Y en qué casilla de esta escala ideológica colocaría Vd. cada

uno de los siguientes partidos políticos?

2837 0 10 7,21 1,48

2796 0 10 4,02 1,46

2677 0 10 2,57 1,39

2044 0 10 4,50 1,71

1657 0 10 4,97 1,48

1785 0 10 3,16 1,52

1137

PP

PSOE

IU

PA

UPD

Los Verdes

N válido (según lista)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
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7.2.- Autoubicación en la escala de nacionalismo andaluz 

 

 

 

 

En relación con el sentimiento de identificación nacionalista andaluz,

¿podría decirme, por favor, donde se colocaría Vd. en una escala de

0 a 10 donde 0 representaría el mínimo nacionalismo andaluz y 10 el

máximo nacionalismo andaluz?

427 13,3 14,0

62 1,9 2,0

84 2,6 2,8

129 4,0 4,2

153 4,8 5,0

670 20,9 22,0

299 9,3 9,8

363 11,3 11,9

329 10,3 10,8

149 4,7 4,9

386 12,1 12,7

3050 95,3 100,0

129 4,0

20 ,6

149 4,7

3200 100,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Válidos

Ns

Nc

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 
 

Autoubicación media en la escala de sentimiento nacionalista andaluz

3050 0 10 5,49 3,09

3050N válido (según lista)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
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7.2.1. Ubicación de los diferentes partidos políticos en la escala de nacionalismo andaluz  

 

 

 
 

¿Y en qué casilla de esta escala mínimo nacionalismo-

máximo nacionalismo colocaría Vd. a cada uno de los

siguientes partidos?

2561 0 10 3,72 2,65

2559 0 10 4,54 2,36

2383 0 10 4,57 2,38

2338 0 10 6,05 2,42

1523 0 10 3,65 2,28

1658 0 10 4,41 2,39

1248

PP

PSOE

IU

PA

UPD

Los Verdes

N válido (según lista)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 



 
 

                           74 

 

EGOPA VERANO 2010 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

                           75 

 

EGOPA VERANO 2010 

 7.3.- Partido político que le inspira más simpatía 

 

Con independencia de su intención de voto, ¿por cuál de

los siguientes partidos siente Vd. más simpatía o lo

considera más cercano a sus propias ideas?

613 19,2

956 29,9

315 9,8

58 1,8

7 ,2

26 ,8

115 3,6

56 1,7

898 28,1

156 4,9

3200 100,0

PP

PSOE

IU

PA

PSA

Los Verdes

UPyD

Otro

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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7.4.- Recuerdo de voto en elecciones generales y autonómicas de 2008 

 

 

 

 

 

¿Podría decirme el nombre del partido o coalición por el

cual votó en las siguientes citas electorales?

22,7 22,0

36,9 33,7

4,5 5,8

,8 2,5

,1 ,2

,3 ,3

1,7 ,6

,6 ,5

4,0 3,9

14,0 15,7

4,3 4,2

2,5 3,3

7,6 7,3

PP

PSOE

IU

PA

PSA

Los Verdes

UPyD

Otros

Votó en blanco

No votó

No tenía edad para votar

Ns

Nc

Elecciones generales

9M del 2008

Elecciones

autonómicas

celebradas en la

misma fecha 9M
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7.5.- Intención de voto en elecciones autonómicas 

 

 

Y suponiendo que mañana se celebrasen elecciones al

Parlamento andaluz, ¿iría Vd. a votar?

2102 65,7

426 13,3

236 7,4

392 12,2

45 1,4

3200 100,0

Sí, con toda seguridad

Probablemente sí

Probablemente no

Seguro que no

Ns/Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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Y en este mismo supuesto de que mañana se celebrasen elecciones

autonómicas ¿a qué partido o coalición votaría Vd.?

811 25,4 29,4

721 22,5 26,1

184 5,7 6,7

51 1,6 1,8

2 ,1 ,1

20 ,6 ,7

45 1,4 1,6

16 ,5 ,6

220 6,9 8,0

501 15,7 18,1

192 6,0 6,9

2763 86,4 100,0

436 13,6

3200 100,0

PP

PSOE

IU

PA

PSA

Los Verdes

UPyD

Otros

En blanco

Ns

Nc

Total

Válidos

SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido
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7.6.- Intención de voto en elecciones generales 

 

Y suponiendo que mañana se celebrasen elecciones

generales , ¿Iría Vd. a votar?

2213 69,2

387 12,1

197 6,2

367 11,5

36 1,1

3200 100,0

Sí, con toda seguridad

Probablemente sí

Probablemente no

Seguro que no

Ns/Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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Y en este mismo supuesto de que mañana se celebrasen elecciones

generales ¿a qué partido o coalición votaría Vd.?

876 27,4 31,3

706 22,1 25,2

170 5,3 6,1

14 ,4 ,5

1 ,0 ,0

14 ,4 ,5

104 3,3 3,7

17 ,5 ,6

232 7,2 8,3

461 14,4 16,5

203 6,3 7,3

2797 87,4 100,0

403 12,6

3200 100,0

PP

PSOE

IU

PA

PSA

Los Verdes

UPyD

Otros

En blanco

Ns

Nc

Total

Válidos

SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido
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7.7.- Creencias y preferencias sobre el partido ganador en las próximas citas electorales 

7.7.1. Creencias sobre el partido ganador en las próximas elecciones andaluzas y 

generales 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Independientemente del partido al que Vd. vote, ¿qué partido o

coalición cree que ganaría en las elecciones andaluzas? ¿Y en las

generales?

26,9 61,9

54,9 16,4

,5 ,1

,1 ,0

,0 ,0

,0 ,0

,1 ,1

,3 ,3

17,0 20,8

,2 ,3

PP

PSOE

IU

PA

PSA

Los Verdes

UPyD

Otro

Ns

Nc

Elecciones andaluzas Elecciones generales
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7.7.2. Preferencias sobre el partido ganador en las próximas elecciones andaluzas y 

generales 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

¿Y qué partido o coalición desearía Vd. que ganase en las

elecciones andaluzas? ¿Y en las generales?

28,3 32,8

28,8 27,3

8,1 7,3

3,5 ,7

,1 ,0

,6 ,4

1,8 3,2

1,6 1,2

23,2 22,9

4,1 4,3

PP

PSOE

IU

PA

PSA

Los Verdes

UPyD

Otro

Ns

Nc

Elecciones andaluzas Elecciones generales
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8.- APÉNDICE: ESTIMACIÓN DE VOTO CADPEA EN ELECCIONES 

AUTONÓMICAS ANDALUZAS 

 
 

 

Estimación de voto CADPEA verano 2010

45,10

38,02

8,10

2,09

1,52

1,98

3,19

27,91

72,09

PP

PSOE

IU

PA/PSA

UPyD

Blanco

Otros

Abstención

Participación

% de Estimación
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